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Sehr geehrter Herr Perdelwitz,

zuerst bitte ich darum, die verspatete Beantwortung lhrer Anfrage zu ent-
schuldigen. Ihre Anfrage beantworte ich nun wie folgt:

1. Auf welchem Stand sind die aktuellen Planungen zur Um- bzw. Neugestal-
tung des Hanseplatzes?

Die Planungsleistungen sollen im ersten Halbjahr 2025 zundachst bis zur Leis-
tungsphase 3 vergeben werden. Momentan wird eine entsprechende Aufga-
benstellung erarbeitet.

Mit den im Haushaltplan veranschlagten Mitteln sollen die ersten Planungs-
schritte und die hierfiir notwendigen Grundlagen, wie Baugrundgutachten,
Vermessung etc. beauftragt werden.

2. Welche Form der Beteiligung fiir Birger und Anwohner ist geplant?

Im Zusammenhang mit der Uberplanung des Hanseplatzes wird derzeit durch
das Garten- und Friedhofsamt in Abstimmung mit dem Amt flr Stadtentwick-
lung und Stadtplanung ein Begriinungskonzept fiir die Erfurter Oststadt ent-
wickelt. Vor diesem Hintergrund ist ein Beteiligungsformat geplant, dass mit
dem Hanseplatz als Startschuss die Belange der Offentlichkeit im Stadtquar-
tier einfdngt.

Mit freundlichen GriiRen

A.Horn
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